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Všestranný talent doplněný o individuální 
styl: MINI Countryman Park Lane. 
Světová premiéra na ženevském autosalonu 
2015 – nová edice s exkluzivním designem 
a unikátními prvky výbavy, dostupná se 
čtyřmi motory a volitelně i s pohonem všech 
kol MINI ALL4 od července 2015. 
 

Charakter MINI Countryman definuje troufalý sportovní šarm a mimořádná 
univerzálnost. Countryman, jakožto první čtyřdveřové MINI s rozměrným 
víkem zavazadlového prostoru, pěti sedadly a volitelně dodávaným 
pohonem všech kol, na sebe od samého počátku vzal roli nedostižného 
bojovníka v první linii, který se neohroženě postaví zavedené konkurenci 
a současně zaujme přední pozici v oblasti jízdy mimo zpevněný terén. Jeho 
nezkrotná síla razit si cestu vpřed a mimořádná praktičnost jsou nyní ještě 
důrazněji vyjádřené v exkluzivním modelu MINI Countryman Park Lane. Ten 
si svou světovou premiéru odbývá na letošním mezinárodním autosalonu 
v Ženevě a na všechny světové trhy se dostane se čtyřmi motory v červenci 
2015.  

Díky modelu Countryman si značka MINI vytvořila neotřesitelnou pozici 
v oblasti prémiových vozů. Nezaměnitelný design, prémiová kvalita, 
příkladně praktický interiér a typické potěšení z jízdy jak na silnicích, tak 
i mimo zpevněný povrch, to vše společně tvoří celek, který je v této 
automobilové kategorii zcela ojedinělý. MINI Countryman se úspěšně 
prosadilo jako všestranně talentovaný automobil s individuálním stylem. 
Tento status je v rámci konkurenčního prostředí poprvé zdůrazněn speciální 
edicí. Charakteristický vzhled a barevný koncept, stejně jako špičkové prvky 
výbavy činí z MINI Countryman Park Lane nefalšovaného velvyslance 
všestranného potěšení z jízdy v kategorii kompaktních vozů. 

Ze speciálně navrženého designu MINI Countryman Park Lane a jeho 
barevného schématu na první pohled vyzařuje špičkový individuální styl. 
Šedá metalíza Earl Grey je kombinována se zcela novou červenou barvou 
Oak Red, kterou je lakována střecha a kryty zpětných zrcátek. Tento 
barevný koncept doplňují na přání dodávané, rovněž červené sportovní 
pruhy na kapotě, víku zavazadlového prostoru a ve spodní části boků. 
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Specifické chromové boční ozdobné mřížky s integrovanými směrovkami se 
rovněž vyznačují prvky v červené barvě Oak Red. MINI Countryman Park 
Lane svůj klasický sportovní charakter odvážně zdůrazňuje tmavě šedými 
18palcovými koly z lehké slitiny Turbo Fan a exteriérovým paketem MINI 
ALL4, zahrnujícím stříbrné designové prvky v předním a zadním nárazníku 
a také v nástavcích prahů.  

Exkluzivní emblémy v ozdobných bočních mřížkách a v interiéru vozu nesou 
nápis „Park Lane“. Stejný nápis najdeme také na prahových lištách. Dalšími 
exkluzivními prvky, navrženými speciálně pro edici Park Lane, jsou stříbrné 
interiérové lišty v barvě Oxide Silver na dveřích a přístrojové desce a šedé 
ozdobné prvky v barvě Cross Stripe Grey v bočních partiích středové 
konzoly. Jdou ruku v ruce s černým obložením Carbon Black na dveřích 
a středové konzoly. Společně vytvářejí sportovně střiženou prémiovou 
atmosféru.  

Countryman Park Lane lze kombinovat s luxusním výbavovým paketem 
Chili. Obsahuje například LED mlhovky a bílé krytky směrových ukazatelů. 
Exteriérová výbavová linie Chrome Line figuruje v nabídce jako volitelná 
výbava zdarma. Kromě toho jsou modely MINI Cooper S Countryman, MINI 
Cooper S Countryman ALL4, MINI Cooper SD Countryman a MINI Cooper 
SD Countryman ALL4 vybaveny xenonovými světlomety. Vnitřní výbavu 
doplňují sportovní sedadla v kombinaci látka/kůže Parallel Lines Light 
Tobacco, automatická klimatizace, palubní počítač, dešťový senzor 
s automatickým rozsvěcováním světlometů, tlačítko Sport, sportovní volant 
s multifunkčními tlačítky, velurové koberce a odkládací a světelný paket. 

Park Lane je jednou z nejprestižnějších adres londýnské čtvrti Mayfair 
a značka MINI zde má otevřen svůj prestižní showroom. Countryman je 
v pořadí již třetím exkluzivním modelem v historii značky MINI, který se 
honosí přídomkem Park Lane. Toto označení jako první nosilo klasické Mini 
z roku 1987, vybavené obzvláště luxusní výbavou, zatímco další MINI Park 
Lane se objevilo v roce 2005, krátce po znovuoživení značky, a šlo 
v zajetých kolejích svého předchůdce. Nyní se tradice pojmenovávání 
speciálních modelů tradičního britského výrobce prémiových automobilů po 
londýnských ulicích a čtvrtích poprvé vztahuje na model MINI Countryman.  

Pečlivě sladěné exteriérové a interiérové prvky MINI Countryman Park Lane 
podtrhují univerzální praktičnost i exkluzivní charisma tohoto prémiového 
modelu kategorie kompaktních vozů. Tento všestranně talentovaný 
automobil s luxusními a praktickými prvky výbavy nabízí pět míst k sezení, 
včetně zadních posuvných sedadel s opěradly sklopnými v poměru 
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40:20:40. Díky tomu lze objem zavazadlového prostoru zvětšit podle potřeb 
ze základních 370 na 1170 litrů, což vozu MINI Countryman dovoluje nejen 
řešit nástrahy každodenního provozu, ale rovněž převážet objemné 
sportovní náčiní nebo cokoliv, co je zapotřebí na rodinnou dovolenou.  

Výkonné hospodárné motory a vysoce kvalitní podvozek zaručují, že 
charakteristická agilita vozu MINI, známá jako pocit z jízdy motokárou, je 
přítomná také v segmentu kompaktních vozů. Tento pocit ještě více 
posiluje stálý pohon všech kol ALL4, který byl speciálně vyvinut pro značku 
MINI. Ba co víc, vyšší pozice za volantem nabízí mimořádný výhled z vozu, 
jenž dodává charakteristickému pocitu z jízdy s MINI zcela nový rozměr. Pro 
MINI Countryman (kombinovaná spotřeba paliva: 7,3–4,2 l/100 km, 
kombinované emise CO2: 169–111 g/km) jsou v nabídce tři zážehové a tři 
vznětové motory, jejichž výkon sahá od 66 kW/90 k po 140 kW/190 k. Čtyři 
pohonné jednotky lze kombinovat s pohonem všech kol ALL4. Kromě toho 
model MINI John Cooper Works s výkonem 160 kW/218 k poskytuje 
extrémní potěšení z jízdy: v jeho případě se výkon motoru standardně 
přenáší na všechna kola. 

MINI Countryman Park Lane je v závislosti na jednotlivých trzích nabízen až 
v osmi modelových variantách. Speciální model je v nabídce 
s charakteristickým pohonem předních kol a rovněž s pohonem všech kol 
ALL4. Čtyřválcové zážehové motory s výkonem 90 kW/122 k nebo 
140 kW/190 k pohánějí MINI Cooper Countryman a MINI Cooper 
Countryman ALL4, stejně jako MINI Cooper S Countryman a MINI Cooper 
S Countryman ALL4. Čtyřválcový vznětový motor odevzdává 82 kW/112 k 
v modelu MINI Cooper D Countryman a MINI Cooper D Countryman ALL4, 
a 105 kW/143 k v MINI Cooper SD Countryman a MINI Cooper SD 
Countryman ALL4.  

 

 

Kontakt 

Veronika Jakubcová, Corporate Communication Manager, BMW Group Czech Republic 
Telefon: +420 739 601 171, e-mail: veronika.jakubcova@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 
 

 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 
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V roce 2014 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,118 milionu 
automobilů a 123 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2013 činil 
7,91 miliardy Euro, příjmy dosáhly 76,06 miliardy Euro. K 31. prosinci 2013 pracovalo pro 
BMW Group 110 351 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí 
celkového přístupu.  

Internet: www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

 


